

Zápisnica zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ A. Bagara Trenčianske Teplice

Dátum zasadnutia: 06.03.2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Miesto konania: ZŠ A. Bagara Trenčianske Teplice

Program zasadnutia:

1. Privítanie prítomných
2. Hodnotiaca správačinnosti RŠ pri ZŠ A. Bagara v Trenčianskych Tepliciach za rok 2023
3. Rôzne
4. Záver

Zápis:

Predsedníčka RŠ Zuzana Janáková privítala prítomných a oboznámila ich s programom zasadnutia. Následne pristúpila k ďalšiemu bodu programu a odprezentovala Hodnotiacu správačinnosti RŠ pri ZŠ A. Bagara v Trenčianskych Tepliciach za rok 2023. Prítomní uvedenú správu schválili.

Rada školy pi ZŠ A. Bagara Trenčianske Tepliceschvaľuje Hodnotiacu správačinnosti RŠ pri ZŠ A. Bagara v Trenčianskych Tepliciach za rok 2023.

Hlasovanie

Za: 11

Proti: 0

Zdržal sa: 0

V bode Rôzne, p. predsedníčka dala slovo prítomnej pani riaditeľke, aby informovala prítomných o aktivitách školy za uplynulé obdobie od zvolenia do funkcie riaditeľky.

Mgr. Pažitková informovala prítomných o športových aktivitách školy, úspešnosti žiakov v športových, vedomostných a umeleckých súťažiach. Taktiež spomenula obnovu vybavenie v knižnici a knižničného fondu aj s podporou rodičov. V rámci informatizácie ZŠ získala škola licenciu Smartbooks na 1 rok zdarma, taktiež boli zakúpené pomôcky na výučbu informatiky (programovanie mikrobit) a ďalšie pomôcky.

Dňa 30.5.2024 sa uskutoční podujatie pri príležitosti 40. výročia ZŠ.

P. riaditeľka ďalej informovala o probléme so strechou nad telocvičňami a bazénom. P. riaditeľka dostala informáciu z Mesta TT, že sa pripravuje projekt rekonštrukcie telocvične.

Taktiež boli prítomní informovaní o úspešnosti školy v rebríčku hodnotenia základných a stredných škôl INEKO. Za šk. rok 2022/2023 sa ZŠ A. Bagara umiestnila na 24. mieste v rámci Slovenska a na 3. mieste v rámci Trenčianskeho kraja.

Po týchto informáciách p. predsedníčka poďakovala p. riaditeľke za účasť.

Následne sa členovia RŠ dohodli na termínoch ďalších zasadnutí RŠ v roku 2024.

Na záver sa predsedníčka RŠ poďakovala prítomným za účasť a konštruktívnu diskusiu.

Zapísala: Katarína Holá